

Errata – Edital 01/2022 – PPGEL

Correção referente ao **Item 2.a.I**

Onde se lê: “cópia da carteira de identidade (inclusive as páginas em branco)”

Leia-se: “cópia da carteira de **trabalho** (inclusive as páginas em branco)”

Curitiba, 11 de abril de 2022

Comissão de Bolsas - PPGEL